

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Tokaj-Hegyalja Egyetem

3950 Sárospatak

Eötvös út 7.

+36707747929

Szűcs Ignác

6800 Hódmezővásárhely

Oldalkosár u. 11.

szucsi987987@gmail.com

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!

Szűcs Ignác vagyok 21 éves és a Tokaj-Hegyalja Egyetem szőlész-borász mérnöki szak harmad évfolyamos hallgatója.

Nagy lelkesedéssel és tisztelettel szeretném kifejezni szándékomat, hogy csatlakozzam az Egyetemi Hallgatói Önkormányzathoz, és aktívan részt vegyek annak munkájában. Az elmúlt közel három évben az EHÖK szerves részévé váltam, és aktívan részt vettem annak működésében. Jelenleg a Hallgatói Ügyek Bizottságának tagjaként, valamint a Szenátus munkájában is képviselem hallgatótársaimat. E hosszú idő alatt szerzett tapasztalataim és a közösség iránti elköteleződésem megerősítettek abban, hogy a jövőben is szeretnék hozzájárulni az egyetemi élet formálásához.

A Hallgatói Ügyek Bizottságában való tevékenységem lehetőséget biztosított arra, hogy nap mint nap tanúja legyek annak, milyen sokféle kérdés és kihívás merül fel a hallgatók mindennapjaiban. Az itt szerzett tapasztalatok során megtanultam, hogy az érdekképviselő nem csupán adminisztráció, hanem valódi lehetőség arra, hogy hallgatótársaim hangját erőteljesen képviseljem, és olyan döntéseket támogassak, amelyek valódi hatást gyakorolnak életükre. A Szenátusban való részvételem pedig mélyebb betekintést nyújtott az egyetem vezetésébe, és lehetőséget ad arra, hogy közvetlenül hozzájáruljak azokhoz a fontos döntésekhez, amelyek az egyetemi közösség egészét érintik.

Az EHÖK-ben eltöltött évek során egyre inkább ráébredtem, milyen hatalmas lehetőség rejlik abban, ha közösen dolgozunk a hallgatói élet gazdagításán. E tapasztalatok birtokában most még nagyobb lelkesedéssel és elkötelezettséggel kívánom segíteni a hallgatói közösség fejlődését. Szeretnék aktívan részt venni olyan projektek indításában, amelyek nemcsak szakmai és közösségi kapcsolatok építésére, hanem a fenntarthatóságra, társadalmi felelősségvállalásra is fókuszálnak. Hiszek abban, hogy egyetemünk igazi ereje abban rejlik, ha minden hallgató érezheti, hogy közösségünk befogadó, dinamikus és folyamatosan fejlődő.

Bízom benne, hogy a majdnem hároméves EHÖK-es tapasztalataim, a Hallgatói Ügyek Bizottságában és a Szenátusban szerzett tudásom mind hozzájárulnak ahhoz, hogy még inkább hatékony tagja lehessenek az EHÖK-nek, és közösen folytathassuk a közösségünk erősítését. Nagy megtiszteltetés lenne számomra, ha lehetőséget kapnék arra, hogy továbbra is formáljam az egyetemi életet, és hozzájáruljak egy olyan közösség létrehozásához, amely minden hallgató számára a legjobb élményt és lehetőségeket biztosít.

Köszönöm, hogy időt szántak jelentkezésem megismerésére. Hiszek abban, hogy tapasztalataim és elkötelezettségem révén értékes tagja lehetek az EHÖK csapatának. Örömmel várom a lehetőséget,

hogy személyesen is bemutathassam elképzeléseimet, és együtt dolgozhassunk egy erősebb, még inspirálóbb hallgatói közösségért.

Tisztelettel:

Szűcs Ignác